



ST1000SPEX43 StarTech.com Tarjeta de Red PCI Express Ethernet Gigabit con 4 Puertos RJ45, Interno, Alámbrico, PCI Express, Ethernet, 2000 Mbit/s

StarTech.com Tarjeta de Red PCI Express Ethernet Gigabit con 4 Puertos RJ45, Interno, Alámbrico, PCI Express, Ethernet, 2000 Mbit/s

SKU: ST1000SPEX43

Información Técnica

Marca: StarTech.com

Estándares de red: IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3ab Rango máximo de transferencia de datos: 2000 Mbit/s

Interno: Si

Tecnología de conectividad: Alámbrico

Interfaz de host: PCI Express

Interfaz: Ethernet

Aspectos destacados

StarTech.com Tarjeta de Red PCI Express Ethernet Gigabit con 4 Puertos RJ45. Interno. Tecnología de conectividad: Alámbrico, Interfaz de host: PCI Express, Interfaz: Ethernet. Rango máximo de transferencia de datos: 2000 Mbit/s

Especificaciones

F	Puertos e Interfaces				
---	----------------------	--	--	--	--

Tecnología de conectividad: Alámbrico

Interfaz de host: PCI Express

Interfaz: Ethernet

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 4

Red

Rango máximo de transferencia de datos: 2000 Mbit/s

Estándares de red: IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3ab

Ethernet: Si

Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,1000,100 Mbit/s

Tecnología de cableado: 10/100/1000BaseT(X)

Conexión lista LAN: Si IEEE Auto MDIX: No

Bidireccional completo (Full duplex): Si

Soporte Jumbo Frames: Si

Diseño

Interno: Si

Circuito integrado: Realtek RTL8111G



Indicadores LED: Actividad, Enlace

Requisitos del sistema

Sistemas operativos Windows soportados: Windows 10, Windows 10 Education, Windows 10 Education x64, Windows 10 Enterprise, Windows 10 Enterprise x64, Windows 10 Home, Windows 10 Home x64, Windows 10 IOT Core, Windows 10 Pro, Windows 10 Pro x64, Windows 7, Windows 7 Enterprise, Windows 7 Enterprise x64, Windows 7 Home Basic, Windows 7 Home

Sistemas operativos Linux soportados: Si

Sistemas oerativos de servidor soportados: Windows Server 2003, Windows Server 2012, Windows Server 2016, Windows Server

2019

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 55 °C

Intervalo de temperatura de almacenaje: -40 - 75 °C

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 5 - 95%

Peso y dimensiones

Ancho: 120 mm

Profundidad: 138 mm

Altura: 18 mm

Peso: 95 g

Empaquetado de datos

Ancho del paquete: 209 mm

Largo del paquete: 145 mm

Alto del paquete: 40 mm

Peso del paquete: 184 g

Detalles técnicos

Certificados de cumplimiento: CE, RoHS

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 85176990

Largo de la caja principal: 446 mm

Longitud de la caja principal: 521 mm

Alto de la caja principal: 344 mm

Cantidad por caja principal: 50 pieza(s)

Otras características

Soporte de control de flujo: Si

Color de la carcasa: Amarillo

Link: https://mcashop.mx/producto/111986/st1000spex43-startechcom-tarjeta-de-red-pci-express-ethernet-gigabit-con-4-puertos-rj45-interno-alambrico-pci-express-ethernet-2000-mbits

Nota importante: Este documento no debe usarse como única referencia para decidir si el producto es el adecuado o confiable para un uso específico.